

大连渔船翻沉事故遇难人数增加



11月28日,在辽宁省大连市金州新区杏树屯猴石渔港,救援人员抬着一名遇难者的遗体走向岸边。(新华社发)

□新华社大连11月29日电(记者 蔡拥军)

29日,经过白天1天的搜救,又有2具“11·28”渔船翻沉事故的遇难者遗体被打捞出来,事故遇难者总数已达到13人。大连市“11·28”翻沉事故处置工作领导小组表示,30日将继续进行搜救。

目前在这一事故中落水的17人中仍有

3人失踪,1人获救。28日凌晨,大连市金州新区17名渔民乘坐一艘10马力渔船从猴儿石港出发,准备转乘停泊在2海里外的大马力渔船出海作业。

当行至大船附近时,突如其来的大浪致小船倾覆,17人全部落水。事发后,落水渔民通过随身携带的GPS卫星电话发出求救,有关方面随即展开搜救工作。

“湖南凤凰营养餐缺斤短两事件”爆料女生 曾被当地教育部门 半夜叫去“喝茶”

□据 浙江在线

近日,湖南省凤凰县腊尔山镇所德小学营养餐缺斤短两事件被一名嘉兴学院的支教老师微博爆出后(见本报11月28日B03版),这名大三的学生一时间成为媒体追逐的焦点。她的微博名叫“刁牙”,朋友叫她“牙牙”。而她有个美丽的名字——梁栩晔。

在梁栩晔大学班主任步珏良的眼里,她是个看起来柔柔弱弱但是骨子里有一股倔劲的女孩,认准了的事肯定会去做。支教就是小梁认准了的事。作为一名支教老师,她的工作应该是教好课,但是看到支教学校被缩水的“营养餐”,看着孩子们饿得面黄肌瘦,梁栩晔,这个嘉兴学院的大三学生被激怒了。

“我要跟湘西或者凤凰县教育局掐一架。孩子们午餐越来越缩水了,现在每人每

天1片面包片,直径6厘米、厚度1.5厘米,还不如卖火柴的小女孩。”由于和当地教育局联系了好几次反映这个问题,都没有得到满意的回复,10月30日中午13点34分,梁栩晔在微博大声疾呼。

“免费午餐”的问题一经爆出,舆论哗然。而爆料人小梁也被推上了风口浪尖,从她的微博中可以看出,她被当地教育部门大半夜叫出去“喝茶”,而媒体大军也一下子把这个涉世未深的女孩吓哭了。

那时最担心小梁的就是她的父母。据知情人透露,原本这些事一直瞒着她父亲,但她父亲从电视上看到这些事后,劝她马上回家。但小梁说,学校食堂没建好,她走不开。

如今,梁栩晔的微博上还有这样一句话:“这是一个理想主义者的独白:先从一个学校开始,我们要让湘西所有的留守小学都有食堂。”

高校招聘会:送水员月薪5000元 一大学生称 当个送水员太丢人

□据 西部网

送水员月薪5000元,好的员工月薪能拿12000元,但是应聘的大学生仍然寥寥无几……

“2012年全国人力资源市场陕西省高校毕业生就业服务周”启动后,记者走访多场招聘会打探到一些招聘动态信息,有的月薪高的岗位,招聘方感慨反倒不好招人。

在西安好快活现代饮品有限公司的招聘处,送水员这一职位是所有岗位中工资

待遇最好的,每月工资在3000元到5000元,要求18岁-38岁,没有学历要求。招聘负责人说:“这一职位我们常年招聘,一般的送水员每月送60桶水月薪是5000多元,有的员工1个月能送120桶水,月薪能拿到12000元。”

记者看到,应聘这个岗位的大学生非常少。拿毕业生小高的话来说:“上了三四年大学,毕业后当个送水员太丢人了,虽然工资高,但是我还是希望能找个对口的岗位。”

四川猥亵杀害11岁女孩的罪犯 被执行死刑

□据《华西都市报》

11月27日,攀枝花市中级人民法院依法对2009年“10·18”故意杀人案罪犯李刚执行枪决。李刚于2009年10月猥亵并杀

害一名11岁女孩,此案当年在攀枝花引起公愤。被害女孩小刘的父亲说,等这个消息,一家人等了3年,如今女儿可以安息了。

当天,得知此消息的攀枝花市民拍手称快,专门买来鞭炮燃放。



南京“地陷”事故:初步判定为流沙所致

29日上午11点左右,南京闹市区突发一起地陷事故,一辆由南向北行驶的31路公交车慢慢陷入地下。(如上图)

中午12点,南京地铁在官方微博迅速作出回应,称事故原因“初步判定为流沙所致”。微博全文如下:“上午11点,地铁3号线大行宫站基坑附近发生局部地陷,初步判定为流沙所致。目前正在积极回填处理,未造成人员伤亡,未影响地铁2号线正常运营。”

下午3点40分,南京地铁再次作出回应,称事故原因初步分析为,在与二号线地连墙对接处接缝出现渗漏水,该处地层为中密粉细砂,且位于秦淮河古道,地质情况很差,造成水土流失,造成地面沉降。(据中国江苏网)

"贷"动生活 相约福特 嘉年华心动贷闪亮登场

0利息 0手续费

首付19900
我就跟你走

无需房产抵押

无户籍限制

无需担保

最快3日内
提车

首付
低至20%



长安福特洛阳动力4S店

垂询热线:63582233

地址:洛阳市九都东路19号

微博关注:长安福特洛阳动力4S店

